
SOLAMAGIC 4000 Licht-Wärme-Sound + MP3 & 2000/4000 Wärme-Sound

Die nächste Komfortdimension verbindet Licht, Wärme und Sound in einem
Gerät.

Einsatzbereiche
Gastronomie, private Objekte

Next generation comfort combines light, heat and sound in a single 
device.

Applications 
catering, private applications

SOLAMAGIC 4000 light-heat-sound + mp3 & 2000/4000 heat-sound



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Ausführung | version
mit  Sigma 25 Watt Einbaustrahler (360° drehbar

und 60° schwenkbar, chromfarben)  

with Sigma, 25 watts recessed spot (360° rotatable,

60° tiltable, chrome)

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC 4000 Licht-Wärme-Sound 
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC 4000 light-heat-sound 
1x instruction manual

beheizbare Fläche | heatable area
längen- und montageabhängig
depending on length and installation

Gewicht | weight
2500 mm: 13,5 kg

3000 mm: 15 kg

3500 mm: 16 kg

Anschlussleitung | connection cable
Lautsprecherkabel: 5000 mm 

speaker cable: 5000 mm

Stromanschluss | power connection
400 V / IP 24

Leistung | capacity
2x 2000 Watt | watts

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

SOLAMAGIC 4000 Licht-Wärme-Sound

mit 2x 8 Ohm Lautsprecher

10 W belastbar

with 2x 8 ohm speakers

10 W load

SOLAMAGIC 4000 light-heat-sound

C

Profillänge| profile length: 2500 mm

titan | titanium 4x 25 Watt | watts 3x 9105265

weiß | white 4x 25 Watt | watts 3x 9105266

nano-anthrazit | nano-anthracite 4x 25 Watt | watts 3x 9105264

Profillänge| profile length: 3000 mm

titan | titanium 5x 25 Watt | watts 3x 9105268

weiß | white 5x 25 Watt | watts 3x 9105269

nano-anthrazit | nano-anthracite 5x 25 Watt | watts 3x 9105267

Profillänge| profile length: 3500 mm

Farbe | colour Strahler | spots Halterung | mounting Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 3x 25 Watt | watts 2x 9105262

weiß | white 3x 25 Watt | watts 2x 9105263

nano-anthrazit | nano-anthracite 3x 25 Watt | watts 2x 9105261

Profiltypen | profile types
Wählen sie Länge und Farbe des pulverbeschichteten Aluminiumgehäuses. Choose the length and colour of the powder coated aluminium casing. 



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

SOLAMAGIC 4000 Licht-Wärme-Sound-MP3
SOLAMAGIC 4000 light-heat-sound-mp3

Ausführung | version
mit  Sigma 25 Watt Einbaustrahler (360° drehbar

und 60° schwenkbar, chromfarben), integrierter

Verstärker 2x 50 Watt

with Sigma, 25 watts recessed spot (360° rotatable,

60° tiltable, chrome), integrated amplifier 2x 50

watts

Packungsinhalt | package contents
1x SOLAMAGIC 4000 Licht-Wärme-Sound-MP3
1x Betriebs-/ Montageanleitung
1x SOLAMAGIC 4000 light-heat-sound-mp3
1x instruction manual

beheizbare Fläche | heatable area
längen- und montageabhängig
depending on length and installation

Gewicht | weight
2500 mm: 13,5 kg

3000 mm: 15 kg

3500 mm: 16 kg

Anschlussleitung | connection cable
Lautsprecherkabel: 5000 mm 

speaker cable: 5000 mm

Stromanschluss | power connection
400 V / IP 24

Leistung | capacity
2x 2000 Watt | watts

Montage | installation
Wand, Decke, Markise | wall, ceiling, awning

mit 2x 8 Ohm Lautsprecher

10 W belastbar

with 2x 8 ohm speakers

10 W load

C

Anschlussmöglichkeit für

MP3-Player
connection possibility for

MP3-Player

Profiltypen | profile types
Wählen sie Länge und Farbe des pulverbeschichteten Aluminiumgehäuses. Choose the length and colour of the powder coated aluminium casing. 

Profillänge| profile length: 2500 mm

titan | titanium 4x 25 Watt | watts 3x 9105422

weiß | white 4x 25 Watt | watts 3x 9105426

nano-anthrazit | nano-anthracite 4x 25 Watt | watts 3x 9105427

Profillänge| profile length: 3000 mm

titan | titanium 5x 25 Watt | watts 3x 9105428

weiß | white 5x 25 Watt | watts 3x 9105429

nano-anthrazit | nano-anthracite 5x 25 Watt | watts 3x 9105430

Profillänge| profile length: 3500 mm

Farbe | colour Strahler | spots Halterung | mounting Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 3x 25 Watt | watts 2x 9105421

weiß | white 3x 25 Watt | watts 2x 9105424

nano-anthrazit | nano-anthracite 3x 25 Watt | watts 2x 9105425



Technische Änderungen vorbehalten | technical data are subject to change

Abmessungen | dimensions

1. Gesamtlänge | total length 2500/3000/3500 mm

2. Höhe | height 110 mm

3. Breite | width 176 mm

4. Gesamthöhe | total height 200 mm

5. Kippbereich | tilting range +/- 30°

Funkdimmer und Lichtdimmer ab einer Länge von 2500 mm einbaubar. Siehe

dazu Zubehör  Regelung/Schaltung.

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
chrom | chrome 9300616

Einbaustrahler | recessed spots
Sigma 230 V, 25 W, 50 Hz, chrom. Die Anzahl der zu bestellenden Spots richtet

sich nach der Profillänge (s. Übersicht) 

Sigma 230 V, 25 watts, 50 Hz chrome. The number of required spots depends

on the panel length (see chart) 

Sigma HV

Ausführung | version
360° drehbar, 60° schwenkbar

360° rotatable, 60° pivotable

Halterungen | mounting brackets
Drei Halterungen stehen Ihnen für die Montage an Ihrer Markise, Wand oder

Decke zur Verfügung. Die Anzahl der zu bestellenden Halterungen richtet sich

nach der Profillänge. (siehe Übersicht)

Three mounting brackets are available for mounting at your awning, wall or 

ceiling. The number of mountings depends on the panel length (see chart).

Klapphalterung | awning bracket Wand-/Deckenhalterung | wall and ceiling bracket

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 9100088

weiß | white 9100087

nano-anthrazit | nano-anthracite 9100478

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
natur eloxiert | natur anodised 9100494

Montage | installation
Markise | awning

Montage | installation
Wand, Decke | wall, ceiling

Kombihalterung | combi bracket

Farbe | colour Art.-Nr. | item-No.
titan | titanium 9100356

weiß | white 9100357

nano-anthrazit | nano-anthracite 9100358

Montage | installation
Decke, Markise | ceiling, awning

Optional | optional
Remote dimmer heat and light can be installed from a length of 2500 mm. 

See accessories.


